
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Kümeler   Test 01 

 

 

1. A = {{ }, {b}, {a, b, c}, {a, b}, a} 

olduğuna göre, A kümesi için aşağıdakilerden 

hangisi yanlıştır? 

A) s(A) = 5  B) {{ b}}  A   C) { }  A  

D) 1 A  E) {a, {b}}  A 

 

 

 

 

 

 

 

2. (A  B
ı
)
ı 
 (A

ı
  B

ı
)    kümesi aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) A
ı 

B) B C) E D) AB E) AB
ı 

 

 

 

 

 

3. Şekilde taralı 

bölge aşağıda-

kilerden han-

gisi ile ifade 

edilir? 

 

A) (A–B)  (B–C) B) (A–C)  (B–A) 

C) (B–C)  (A–C) D) (A–C)  (A–C)   

E) (A–B)  (B–C)  

 

 

 

 

 

 

4. A = { V, O, L, K, A, N }     

kümesinin alt kümelerinden kaç tanesinde sesli 

harf bulunmaz? 

A) 64 B) 32 C) 16 D) 8 E) 4 

 

5. Öz alt küme sayısı 127 olan bir kümenin 3 ele-

manlı kaç alt kümesi vardır? 

A) 21 B) 28 C) 35 D) 42 E) 56 

 

 

 

 

 

 

 

6.  A = { x: x  N
+
, 1 < x < 98}   kümesinin kaç elema-

nı 4 veya 6’ya tam bölünür? 

A) 16 B) 24 C) 32 D) 40 E) 48 

 

 

 

 

 

 

7. A = { 2, 3, 4, 5, 13, 27, 33 } 

kümesinin 4 elemanlı alt kümelerinin kaç tane-

sinde elemanlar çarpımından elde edilecek sayı 

10’ a tam bölünür? 

A) 32 B) 30 C) 28 D) 25 E) 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Bir kümenin a tane alt kümesi bulunduğuna göre, 

bu kümeden kaç eleman çıkartılırsa alt küme sa-

yısı 
8

a
 olur? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 



Test 01 Kümeler     

  

 

1. E 2. A 3. D 4. C 5. C 6. C 7. E 8. B 9. A 10. A 11. C 12. D 13. D 14. B 15. E 16. C 17.  18.  19.  20.  

 

9. A ve B kümeleri için: 

A kümesinin alt küme sayısının 4 katı, B kümesinin 

alt küme sayısının 2 katına eşittir. 

s(A) = m ve s(B) = n 

olduğuna göre, m ile n arasındaki bağıntı aşağı-

dakilerden hangisidir? 

A) n – m = 1 B) m – n = 1 

C) n – m = 3 D) m – n = 3 

E) 2m = n 

 

 

 

 

 

 

10. A ve B herhangi iki küme olmak üzere; 

s(AB) = 29,    s(A–B) = 16 ve s(B–A) = 9 

olduğuna göre, s(AB) kaçtır? 

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8 

 

 

 

 

 

 

 

11. A ve B iki küme olmak üzere; 

3 . s(A) + 2 . s(B
ı
) = 27 

2 . s(A
ı
) + 3 . s(B) = 28 

olduğuna göre, E evrensel kümesinin eleman sa-

yısı kaçtır? 

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 

 

 

 

 

 

 

 

12. A ve B iki küme olmak üzere,  

A  B, s(A
ı
) = 12, s(B

ı
) = 8 ve s(A) + s(B) = 34 

olduğuna göre, s(AB) kaçtır? 

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 22 

 

 

13.   A = {a, b, c, 1, 4} ve AB = {1, 3, 4, a, b, 5, c} 

olduğuna göre, B kümesi en çok kaç farklı şekil-

de yazılabilir? 

A) 256 B) 128 C) 64 D) 32 E) 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  A = {x | 25  x  360, x  Z} 

şeklinde tanımlandığına göre, A kümesinin kaç 

elemanı 4 veya 5’e tam bölünür? 

A) 121 B) 134 C) 150 D) 168 E) 194 

 

 

 

 

 

 

 

15. Üç spor dalından en az birini yapan 44 kişilik bir 

grupta, birinci dalı yapan 26, ikinci dalı yapan 25, ü-

çüncü dalı yapan 27 kişi vardır. 

Üç spor dalını yapan 16 kişi olduğuna göre, yal-

nız iki spor dalını yapan kaç sporcu vardır? 

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2 

 

 

 

 

 

 

 

16. 34 kişilik bir toplulukta 7 kişi hariç herkes Fransızca 

veya Almanca dillerinden en az birini konuşabiliyor. 

Bu gruptaki kişilerin 13’ü Fransızca ve 9’u da Alman-

ca bilmemektedir. 

Buna göre, bu grupta hem Fransızca hem de Al-

manca bilen kaç kişi vardır? 

A) 15 B) 16 C) 19 D) 20 E) 21 


